

સુવિચાર
કાલની કોને પડી છે ? એમ કંઈસ મારતો માણસ ઘણીવાર કાલની ચિંતા કરવામાં જ રાત્રે ઉઠતો નથી.
:: સોજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૯૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૧૪/૦૭/૨૦૨૪, રવિવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

શિવ
કુરસાણ
(ધારીવાળા)
નારલ આર્ટ્સ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંથકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, મલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેઠક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજીસ્ટ્રેશન, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સર્વત ૨૦૮૦ અષાઠ સુદ-૮ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૨

ફી ઓપરેશન
અકસ્માત ઈજા ફેકચર ?
નિદાન ફી રૂા. ૫૦/-

દુખાવાના દર્દીઓ માટે વિશેષ સારવાર સુવિધા
ગરદન - કમર - હાથ - પગમાં બાજુના દુઃખાવો
હાથ-પગમાં ખાલી ચડવી કે દુઃખાવો થવો
ખભાનો દુઃખાવો કે ખભેથી હાથ ઉઠ્યો ન થવો
હાડકાનાં ઓપરેશન પછીનો દુઃખાવો

ડૉ. આનંદ કારીયા
(એમ.એસ.ઓર્થો.)
5૨૨૯૮૦૯
ઓર્થોપીડી સર્જન

સમય સોમ થી શનિ
સવારે : ૧૦:૦૦ થી ૧:૦૦
સાંજે : ૫:૦૦ થી ૮:૦૦ સુધી

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરીડ બેઠકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૯૯૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૯૮૨ ૨૩૦૦૦
ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઇન : ૯૯૯૮૨ ૯૩૦૦૦

દેશનાં જુદા-જુદા ૭ રાજ્યોની વિધાનસભાની ૧૩ બેઠકોમાંથી ૧૦માં 'ઈન્ડિયા'ની જીત ભારત દેશમાં "ભાજપ તારા વળતા પાણી" જેવો માહોલ ઉભો થયો

કોંગ્રેસ અને ટીએમસીએ ૪-૪ બેઠકો પર પ્રચંડ વિજય મેળવ્યો ભાજપને માત્ર ૨ બેઠક	એક બેઠક ઉપર આમ આદમી પાર્ટીનાં ઉમેદવારની બલ્લે-બલ્લે જોવા મળી	એક દાયકાથી દેશમાં શાસન ચલાવતાં ભાજપને લોકસભા બાદ વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણીમાં ફટકો પડ્યો	પેટા ચૂંટણીનાં પરિણામોની સીધી અસર મહારાષ્ટ્ર, હરિયાણા, ઝારખંડની પેટા ચૂંટણીમાં દેખાશે
--	---	--	--

નવી દિલ્હી, તા. ૧૩
દેશના સાત રાજ્યોમાં ૧૦ જુલાઈએ યોજાયેલી ૧૩ વિધાનસભા બેઠકો પર પેટાચૂંટણી માટે આજે મતગણતરી થઈ હતી. ભાજપની આગેવાની હેઠળના એનડીએએ બે બેઠકો જીતી છે. ૭ રાજ્યોની ૧૩ વિધાનસભા બેઠકો માટેની પેટાચૂંટણીના પરિણામો જાહેર કરવામાં આવ્યા છે, જેમાં કોંગ્રેસ અને TMCએ ૪-૪ બેઠકો જીતી છે. જ્યારે ભાજપ ૨ બેઠકો જીતી શકી હતી. જલંધર બેઠક પર આમ આદમી પાર્ટીએ જીત મેળવી છે. ટીએમસીએ પશ્ચિમ બંગાળની ચારેય બેઠકો કબજે કરી લીધી છે. જ્યારે હિમાચલ પ્રદેશમાં ૨-૧ થી મુકાબલો રહ્યો હતો, જ્યાં સત્તાધારી કોંગ્રેસે ૨ અને ભાજપે એક બેઠક જીતી હતી.
ઉત્તરાખંડ : ઉત્તરાખંડમાં મંગલોર અને બદીનાથ સીટ પર પેટાચૂંટણી યોજાઈ હતી. આ બેઠકો અગાઉ કોંગ્રેસ અને બસપાના કબજામાં હતી અને ભાજપ પાસે બેઠકો કબજે કરવાનો પડકાર હતો, જેમાં તે સફળ થઈ શક્યું નહીં. બદીનાથ બેઠક પર કોંગ્રેસના લખપત સિંહ બુટોલાએ ભાજપના રાજેન્દ્ર ભંડારીને પ હજારથી વધુ મતોથી હરાવ્યા હતા. રાજેન્દ્ર ભંડારી અગાઉ અહીંથી ધારાસભ્ય હતા પરંતુ બાદમાં તેઓ ભાજપમાં જોડાયા હતા. બીજી તરફ, BSP ધારાસભ્ય સરભત કરીમ અન્સારીના નિધન બાદ પાલી પટેલી મંગલોર સીટ પર કોંગ્રેસના કાઝી નિઝામુદ્દીન જીત્યા હતા અને કોંગ્રેસને તેમણે ભાજપના કરતાર સિંહ ભડાનાને ૪૦૦થી વધુ મતોથી હરાવ્યા હતા. કાઝી નિઝામુદ્દીન અગાઉ ત્રણ વખત આ બેઠક પરથી કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય રહી ચુક્યા છે.
હિમાચલ પ્રદેશ :- હિમાચલ પ્રદેશમાં કોંગ્રેસે ત્રણમાંથી ૨ બેઠકો જીતી છે. દેહરા સીટ પરથી સુખ્યમંત્રી સુખુના પત્નીએ ૮૩૮૮ મતોથી ચૂંટણી જીતી હતી, જ્યારે

રાજ્ય	વિધાનસભા	જીત	હાર
મધ્યપ્રદેશ	અમરવાડા	ભાજપ	કોંગ્રેસ
બિહાર	રુપૌલી	અપક્ષ	જેડીયુ
પંજાબ	જલંધર પશ્ચિમ	AAP	ભાજપ
પશ્ચિમ બંગાળ	રાનાઘાટ દક્ષિણ	ટીએમસી	ભાજપ
	રાયગંજ	ટીએમસી	ભાજપ
	બાગદા	ટીએમસી	ભાજપ
	માનિકતલા	ટીએમસી	ભાજપ
હિમાચલ પ્રદેશ	હમીરપુર	ભાજપ	કોંગ્રેસ
	દેહરા	કોંગ્રેસ	ભાજપ
	નલગઢ	કોંગ્રેસ	ભાજપ
ઉત્તરાખંડ	બદીનાથ	કોંગ્રેસ	ભાજપ
	મંગલોર	કોંગ્રેસ	બીએસપી
તમિલનાડુ	વિકવંડી	ડીએમકે	પીએમકે

અમરેલીમાં નેશનલ હાઈવે બિસ્માર

અમરેલીની ભાગોળેથી પસાર થતાં નેશનલ હાઈવેમાં ગાબડા પડી જતાં વાહનચાલકોને પરેશાનીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. શહેરનાં ગાવડકા માર્ગ ઉપર આવેલ "રાધેશ્યામ" હોટલથી વાયા હમીરસિંહ સર્કલ થઈને નાના માચીયાળા સુધીનાં નેશનલ હાઈવેમાં સાવરકુંડલા ચોકીએ પાણીની પાઈપલાઈન માર્ગ નીચેથી પસાર થતાં ભયજનક ગાબડા પડી ગયેલ હોય લોડિંગ વાહન ચાલકોને વાહન ચલાવવાનું મુશ્કેલ બની રહ્યું હોય નેશનલ હાઈવે વિભાગ આગ્રહ મંબેરે તે જરૂરી છે.

વાયઘન્ટ અને ગતિશીલ ગુજરાતની એસ.ટી.માં ગતિનો અભાવ લ્યો બોલો : બગસરાથી સુરત જતી એસ.ટી. બસ એક કલાક મોડી ઉપડતાં મુસાફરો તોભા પોકારી ગયા

છેલ્લા ઘણા સમયથી બગસરા એસ.ટી. ડેપો વિવાદનું કેન્દ્ર બની રહ્યો છે

બગસરા, તા. ૧૩
બગસરા એસ.ટી. ડેપો દ્વારા અનેક વખત લાંબા રૂટની બસો નિયત સમય મર્યાદામાં ઉપડતી ના હોવાની ફરિયાદો સામે આવી રહી છે. એવામાં આજે સવારે સુરત જવાની બગસરા-સુરત બસ શહેરની બહાર નીકળતાની સાથે જ મશીનમાં ખરાબી આવવાને લીધે કંડકાર દ્વારા ડ્રાઈવરને કહેવાથી બસ શહેરની બહાર નીકળતાની સાથે જ ત્યાંને ત્યાં જવા કલાક સુધી ઉભી રાખી દીધેલી હતી. ત્યારે ડ્રાઈવર, કંડકાર રાહદારીઓનું મોટર સાયકલ માર્ગને એસ.ટી. ડેપોમાં આવતા મશીન બગાડવાની ફરિયાદના લીધે ઓપરેટરને કહેવાથી ઓપરેટર દ્વારા હું હમણાં આવું છું એવું કહીને એક કલાક સુધીના આવતા લોકો હેરાન પરેશાન થઈ ગયા હતા.

રાની પશુઓ જિલ્લાનાં મુખ્ય મથકની સરહદે અમરેલીનાં ફતેપુર માર્ગ ઉપર આવેલ નંદનવન ફાર્મમાં દીપડાએ દેખા દીધી એક રખડુ સ્વાનનું મારણ કર્યાની ચર્ચા

અમરેલી, તા. ૧૩
અમરેલી જિલ્લામાં સિંહ, દીપડા જેવા રાનીપશુઓ ગીરકોઠાનાં વિસ્તારો બાદ હવે જિલ્લાનાં મુખ્ય મથક અમરેલીનાં ફતેપુર માર્ગ ઉપર આવેલ નંદનવન ફાર્મ ખાતે દીપડાએ આગમન કરીને એક રખડુ સ્વાનનું મારણ કર્યું હોય વન વિભાગ દ્વારા દીપડાને પાંજરે પુરવામાં આવે તેવી માંગ ઉભી થઈ રહી છે.

મકાન વેચવાનું છે :
અમરેલીમાં માણેકપરા, ખોડીયાર ચોક હનુમાનજી મંદિર સામે, જેમા બેઝમ, રસોડું, ઓસરી, ફળીયું (ફોર વ્હીલ પાર્કિંગ) સંડાસ - બાથરૂમ સાથેનું (કોર્નરનું મકાન) અંદાજિત પોણાવસા અંદર
સંપર્ક : ૯૮૨૪૯ ૯૭૪૨૪

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 64,590/- (૧૦ ગ્રામ)
રહેલ તા. ૧૩/૦૭/૨૦૨૪ ના રોજ
હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166
બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨ ૬૨ નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

ઐર્યુમ
એક્યમ ન્યૂરો સાઈકિયાટ્રી હોસ્પિટલ
ઈમરજન્સી સારવાર ૨૪ કલાક ઉપલબ્ધ...
ડૉ. વિવેક જોષી M.B.(Psy) D.P.M., F.I.P.S., M.I.A.P.P.
કન્સલ્ટીંગ ન્યૂરો સાઈકિયાટ્રીસ્ટ
મગજ, માનસિક રોગો, ખાંધેલ નબળાઈ તથા વ્યસન મુકિતનાં નિષ્કાર...
● ઉદાસી રોગ ● લડાઈ ● ધિંતા - ટેન્શન
● મરવાના વિચાર આવવા ● માથાનો દુઃખાવો
● વિચારવાયુ ● ખાંધેલ રોગો
● વહેમ, શંકા ● વ્યસનમુકિત :
● મંદબુદ્ધિ બાળકોની સારવાર દારૂ, બીડી, તમાકુ, કાલા
સ્થળ : પરમ કોમ્પ્લેક્સ, બીજા માળે, ICICI બેંક પાસે, બસ સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
Mo. 97370 28181 | Ph. 02792-224224
અમરેલીના સાથ (F.F.G.) ની સુવિધા ઉપલબ્ધ...

શું તમને સાંભળવાની તસલીફ છે ?
તો તમારે કાનના મશીનની જરૂરીયાત હોઈ શકે...
● કોઈપણ ઉંમરના વ્યક્તિની બહેરાશની તપાસ
● બહેરાશ પ્રમાણે કાનના મશીનની સુવિધા
● વડીલો માટે આધુનિક મશીનો વ્યાજની કિંમતમાં
● જર્મની, ડેન્માર્કની કંપનીના મશીન વોરંટી સાથે મળશે
● જુના મશીન ઉપર EXCHANGE ઓફરની સુવિધા
● પેન્શનરો અને તેના આશ્રિતોને મશીનમાં 100% સહાય

કિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ
પહેલો માળ, હિરકભાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ વાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.)
ફોન નં. ૦૨૯૯૨ - ૨૩૩૪૪૬
હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજાવપરા, અમરેલી.
એશાભાઈ આર. શિંગાવા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

અવતાર
સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક
ગોલ્ડન પ્લાઝા, પૂનાચ ટેલિકોમની ઉપર, જયુનીલી વર્મશાળા પાસે, રેશન રોડ, અમરેલી.
મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૬૩ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨, સાંજે ૫ થી ૮

સર્વ શિક્ષા અભિયાન અંતર્ગત સુવિધાસભર બનેલ મકાનનું થયું લોકાર્પણ ભૈવાહ : નાના આંકડીયામાં ૭૬ લાખના ખર્ચે શાળાનું નવું મકાન બનાવાયું

રાજ્ય સરકાર દ્વારા શિક્ષણ ક્ષેત્રે સુદ્રઢ વ્યવસ્થાઓનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું

સમાર્ટ ક્લાસ રૂમ થકી ટેકનોલોજી સાથે બાળકો જોડાઈ રહ્યા છે : વેકરિયા

નાના એવા ગામમાં પ્રાથમિક શાળાનું નવું મકાન બનતાં બાળકો, શિક્ષકો અને વાલીઓ ખૂશ

જિલ્લા પંચાયતનાં સદસ્ય, તાલુકા પંચાયતનાં પ્રમુખ સહિતનાં પદાધિકારીઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા



અમરેલી, તા. ૧૩ જુલાઈ
ગુજરાત વિદ્યાનસભાના નાયબ મુખ્ય દંડક અને અમરેલી-કુંકાવાવ-વડિયા વિસ્તારના ધારાસભ્ય કૌશિકભાઈ વેકરિયાની પ્રેરક

ઉપસ્થિતિમાં અમરેલીના નાના આંકડીયા ખાતે સર્વ શિક્ષા અભિયાન અંતર્ગત અમરેલી જિલ્લા પંચાયત શિક્ષણ સમિતિ દ્વારા પ્રાથમિક શાળાના નવ નિર્મિત બિલ્ડિંગના લોકાર્પણનો કાર્યક્રમ

યોજાયો હતો. અંદાજે રૂ. ૭૬ લાખથી વધુના ખર્ચે પ્રાથમિક શાળા, નાના આંકડીયાના અદ્યતન સુવિધાસભર બિલ્ડિંગનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. ગુજરાતમાં પ્રાથમિક

શિક્ષણ ક્ષેત્રમાં પ્રશંસનીય પરિવર્તન આવી રહ્યું છે. નવી શિક્ષા નીતિમાં બાળકોને કૌશલ્ય નિર્માણની પણ તક મળે છે. બાળકોને શાળા કક્ષાએ કોમ્પ્યુટર લેબ, સ્માર્ટ ક્લાસરૂમ જેવી સુવિધાઓ પણ પ્રાપ્ત થઈ છે. નાના આંકડીયા ખાતે પ્રાથમિક શાળાના નવ નિર્મિત અદ્યતન બિલ્ડિંગમાં રૂ. ૭૬ લાખના ખર્ચે અદ્યતન

કોમ્પ્યુટર લેબ બનાવવામાં આવી છે. આ અદ્યતન કોમ્પ્યુટર લેબ શાળાના બાળકોને આધુનિક ટેકનોલોજી સાથે જોડવાનું માધ્યમ બનશે. ઉદ્દેશ્યનીય છે કે, સ્માર્ટ ક્લાસરૂમની મદદથી બાળકો ડિજિટલ શિક્ષણ પ્રાપ્ત કરશે. નાના આંકડીયા ખાતે પ્રાથમિક શાળાના નવ નિર્મિત બિલ્ડિંગના

લોકાર્પણ પ્રસંગે ગુજરાત વિદ્યાનસભાના નાયબ મુખ્ય દંડક કૌશિકભાઈ વેકરિયાએ જણાવ્યું કે, રાજ્ય સરકાર દ્વારા રાજ્યમાં શિક્ષણ ક્ષેત્રે સુદ્રઢ વ્યવસ્થાઓનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. બાળકો સ્માર્ટ ક્લાસરૂમ થકી ટેકનોલોજી સાથે જોડાઈ રહ્યા છે. વધુમાં તેમણે જણાવ્યું કે, જિલ્લામાં અંદાજે રૂ. ૨૦૦

કરોડના પુલના કામોની મંજૂરી મળી છે, વિકાસના આ કામો આગામી સમયમાં તેજ ગતિથી આગળ ધપશે. નાના આંકડીયા ખાતે પ્રાથમિક શાળાના નવ નિર્મિત બિલ્ડિંગના લોકાર્પણ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા પંચાયત સભ્ય, અમરેલી તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ કિશોરભાઈ કાનપરિયા, જિલ્લા પંચાયત

શિક્ષણ સમિતિ ચેરમેનના પ્રતિનિધી, તાલુકા પંચાયતની વિવિધ સમિતિના ચેરમેન પ્રતિનિધિ, અમર ડેરી ચેરમેન અનિભાઈ સાવલિયા, નાના આંકડીયા સરપંચ, પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય, શિક્ષક, બહોળી સંખ્યામાં ગ્રામજનો અને શાળાના વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સમગ્ર પંથકમાં મુરઝાતી મોલાતને ફાયદો સાવરકુંડલા પંથકમાં વાવણી કાર્ય બાદ સૌ પ્રથમ વખત વરસાદ પડયો

જગતાત ગણાતા ખેડૂતોમાં ખુશીનો માહોલ

સાવરકુંડલા, તા. ૧૩
સાવરકુંડલા શહેર તથા તાલુકા ૭૯ ગામોના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વાવણી પછીનો પહેલો સારો વરસાદ પડ્યો હતો લોકોને ગરમીમાંથી મુક્તિ મળી હતી અને સારા એવા વરસાદથી ખેડૂતો પણ ખુશ ખુશાલ થયા હતા સાવરકુંડલા તેમજ તાલુકાના વીજપટ્ટી ગામમાં સારા એવા પ્રમાણમાં વરસાદ પડ્યો હતો તથા આસપાસના ગામોમાં સારો એવો વરસાદ નોંધાયો હતો લાંબા વિરામ બાદ સાવરકુંડલાના ગ્રામ્ય વિસ્તાર તથા વીજપટ્ટીમાં સારો વરસાદ પડતા લોકોમાં પણ ખુશી વ્યાપી હતી સમગ્ર સાવરકુંડલા તાલુકામાં ધીમી ધારે વરસાદ શરૂ થયો હતો જેમાં સાવરકુંડલા તથા તાલુકાના ઝીંડુડા, પીઠવડી, પીયાવા, વંડા, આકોલડા, ખાલપર, મેકડાં, કિકાદ, દવી સહિતના ગામોમાં સારો



એવો વરસાદ પડ્યો હતો વાવણી બાદ પહેલો આજે સારો વરસાદ પડતા ખેડૂતોમાં ખુશી વ્યાપી જવા પામી હતી.

પીજીવીસીએલ કચેરી દ્વારા સુંદર કાર્ય ખાંભા ખાતે વીજ ગ્રાહકોનાં હિતમાં એમવીસીસી ફેબલની કામગીરી શરૂ કરાઈ

અધિકારીઓ અને આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યાં



ખાંભા, તા. ૧૩
ખાંભા પીજીવીસીએલ કચેરી દ્વારા ખાંભા શહેરમાં વીજળી વિતરણની વિશ્વસનીયતા અને સલામતી વધારવાની દિશામાં નોંધપાત્ર પગલાં રૂપે ખાંભા ગરૂપે આજ રોજ ખાંભા પેટા વિભાગ પીજીવીસીએલ કચેરી દ્વારા હેડબંધ ૧૧૩૯વી ખાંભા જયોતિ ગ્રામમાં નવા (એમવીસીસી) ફેબલ સાથે જૂનો કંડકટર

બદલવાની શરૂઆત કરી છે. ઈન્સ્યુલેટર કંડકટર થતા આકસ્મિક અકસ્માત શોર્ટ સર્કિટ તેમજ બાહ્ય પરિબળો જેમ કે વૃક્ષો પક્ષીઓ અને હવામાનની ગંભીર પરિસ્થિતિ કોને લીધે થતી ખામીઓ ઘટાડવાનાં ભાગરૂપે મદદરૂપ થશે અને થતી વીજળીની વિસંગતતામાં ઘટાડો થશે અને ખાંભા શહેરના ગ્રામજનોને ફાયદો થશે. આ (એમવીસીસી) ફેબલ ની પ્રથમ

દિવસે કામગીરી હાથ ધરી હતી. ત્યારે ખાંભાના રાજકીય આગેવાનો સરપંચ તેમજ ડેપ્યુટી એન્જિનિયર વી ડી મોરી જુનિયર એન્જિનિયર જાવદ આર જે ગોહીલ તેમજ પીજીવીસીએલ સ્ટાફ તેમજ જેટકોનો સ્ટાફ સહિત ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને શ્રીકમલ વઘેરી મો મીઠાં કરાવી કામગીરીનો શુભારંભ કરાવ્યો હતો.

બગસરા : પોલીસ સ્ટેશન ખાતે શાંતિ સમિતિની બેઠક યોજાઈ



બગસરા, તા. ૧૩
બગસરામાં આવનારા તહેવાર જેવા કે મોહરમને અનુલક્ષીને લોકોમાં શાંતિ બની રહે અને તહેવાર શાંતિથી ઉજવવામાં આવે તે માટે હિન્દુ મુસ્લિમ સમાજના આગેવાનોને બોલાવી મીટીંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું ટ્રાફિક સમસ્યાના મુદ્દા યથાવત રહ્યાં છે તેમજ શાંતિ સમિતિની બેઠકમાં અમુક લોકોને આમંત્રણ આપવામાં આવતું નથી

બગસરા પોલીસ સ્ટેશનના કમંચારીઓ પોતાની મનમાની કરી રહ્યા હોય તેમ અમુકને જ આમંત્રણ આપે છે તેમ પી.આઈ.ને રજૂઆત કરવામાં આવી હતી આ મીટીંગ બગસરા પોલીસ સ્ટેશનના પીઆઈ સાલુકે તેમજ પી.એસ.આઈ. ગઢવીની અધ્યક્ષતા મળી હતી જેમાં શહેરની મુખ્ય બજારમાં ટ્રાફિકની સમસ્યા વિશે પણ ચર્ચા કરવામાં આવી હતી.

અમર ડેરી પરિવાર દ્વારા અમરેલીનાં સારહિ તપોવન આશ્રમમાં વૃક્ષારોપણ કરાયુ આગામી દિવસોમાં પણ વૃક્ષારોપણ કરાશે



અમરેલી, તા. ૧૩
અમરેલી સારહિ તપોવન આશ્રમ ખાતે પ્ર મુખ્ય મુકેશભાઈ સંઘાણીનાં માર્ગદર્શન હેઠળ અને સુરેશભાઈ શેખવા તથા અમર ડેરીના

સ્ટાફ પરિવાર દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સારહિ તપોવન આશ્રમના તપસ્વીઓ, સ્ટાફ પરિવાર આગામી દિવસોમાં વધુમાં વધુ વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવશે.

હદપારીનો ભંગ કરનાર જાહેરમાં દેખાયો અમરેલી જિલ્લામાંથી હદપાર થયેલ આરોપીને ચલાલામાંથી પોલીસે ઝડપી લીધો

સ્થાનિક પોલીસે ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરી
અમરેલી, તા. ૧૩
ચલાલાના દાનેવ સોસાયટીમાં જવાના રસ્તે રહેતા આરોપી અમીત વિજયભાઈ સોલંકીને સબ ડિવીઝનલ મેજીસ્ટ્રેટ, ધારીના હુકમ હદપારી

અધિકારીનું નાઈટ રાઉન્ડનું લોકેશન માંગીને સાવરકુંડલાનાં વન વિભાગની કચેરીમાં નોકરી કરતાં યુવકને મારી નાખવાની ધમકી

પોલીસે બે ઈસમો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધી
અમરેલી, તા. ૧૩
સાવરકુંડલાના હાથસણી રોડ ઉપર આવેલ આસોપાલવ સોસાયટીના બ્લોક નં. ૪૮ માં રહેતા અને ફોરેસ્ટ ઓફીસ સાવરકુંડલા કોન્ટ્રાક્ટ બેઈઝમાં નોકરી કરતા હિતેન્દ્રભાઈ ઉર્ફે હીતેષ લક્ષ્મણભાઈ રાઠોડ નામનાં ૩૬

દીવાલ ફૂટીને તસ્કરનાં પરોણા અમરેલીનાં જેસીંગપરાનાં રામપરામાં આવેલ બંધ રહેણાંક મકાનમાંથી ચોરી રૂપિયા ૪૪ હજારનાં મુદ્દામાલની ચોરીની ફરિયાદ

અમરેલી, તા. ૧૩
અમરેલીના જેસીંગપરા, રામપરા શેરી નં. ૫ માં આવેલ વેરાઈ કુપામાં રહેતા રવિભાઈ મનસુખભાઈ વઘાસીયા નામનાં ૩૧ વર્ષિય વેપારી યુવકના બંધ રહેણાંક મકાનમાં કોઈ ચોર અજાણ્યા ઈસમે ગત તા. ૧૦ ના સાંજના આશરે સાતેક વાગ્યાથી તા. ૧૨ ના સવારના આશરે આંટક વાગ્યાના સમય દરમિયાન રહેણાંક મકાને દીવાલ કુદીને

મકાન પાછળની લોબીના ઉપરના સળીયા તોડી તથા વાળી નાંખી મકાનના રૂમની એલ્યુમિનિયમ સેકશનની બારી ખોલી મકાન અંદર ગેરકાયદેસર પ્રવેશ કરી એક જોડ સોનાની બુટી લંબગોળ મીણા ઘાટની જે આશરે ૬ ગ્રામ વજનની જેની આશરે કિંમત રૂ. ૨૪,૦૦૦ ની તથા સોનાની વિટી નંગ-૧ ગોળ ઘાટની જે આશરે ૩ ગ્રામ વજનની જેની આશરે કિંમત રૂ. ૧૨,૦૦૦ ની તથા પગમાં પહેરવાના બે

જોડ ચાંદીના મોર જે આશરે ૧૦૦ ગ્રામ વજનના જેની આશરે કિંમત રૂ. ૪૩૦૦ તથા એક જોડ ચાંદીના છડા પટ્ટી ઘાટના આશરે ૬૦ ગ્રામ વજનના જેની આશરે કિંમત રૂ. ૩૦૦૦ તથા વેપારીના ટિકરની ચાંદીની નાની લક્કી લંબગોળ પટ્ટી ઘાટની કિંમત આશરે રૂ. ૧૦૦૦ તથા રોકડ રકમ આશરે રૂ. ૫૦૦૦ મળી કુલ રૂ. ૪૪,૩૦૦ ના મુદ્દામાલની ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

સાંસદ ભરત સુતરીયા અને ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાએ વિકાસની કેડી કંડારી સાવરકુંડલા ખાતે ૮ કરોડનાં ખર્ચે 'અટલ ઓડિટોરિયમ' બનશે

અગાઉ સ્પોર્ટ્સ સંકુલ, અમૃત સરોવર બાદ આધુનિક ઓડિટોરિયમની શહેરીજનોને ભેટ મળી

નાવલી નદી ઉપર તે્યાર થનાર રીવરફ્રન્ટ સમગ્ર જિલ્લા માટે નજરાણું બનશે

સાવરકુંડલાને સુપર્બ કુંડલા બનાવવા માટે તમામ કામગીરી કરાશે : કસવાલા

જિલ્લામાં સૌથી વધુ વિકાસ કાર્યો કરવામાં ધારાસભ્ય કસવાલા અગ્રેસર બની રહ્યા છે



સાવરકુંડલા, તા. ૧૩
સરકાર ધ્વારા વિકાસની હરણફાળમાં પાછી પાની નહિ કરીને અમરેલી જિલ્લાનાં સાવરકુંડલા ખાતે ૮ કરોડનાં ખર્ચે એક વિશાળ ઓડિટોરિયમનું ખાતમુહૂર્ત સાંસદ

ભરતભાઈ સુતરીયા અને ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાનાં વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. કલાપ્રેમી અને શહેરના પ્રબુદ્ધ નાગરિકોની વિશેષ ઉપસ્થિતિ વચ્ચે આજે સાવરકુંડલાના ઓપન એર થિયેટર નજીક જ સેન્ટ્રલ એસી, ૫૦૦

સીટિંગ એરેન્જમેન્ટ, સ્ટેજ તથા સાઉન્ડ પ્રુક સિસ્ટમ, ફિલ્ટર પ્લાન્ટ, પાર્કિંગ જેવી અદ્યતન સુવિધાસભર ઓડિટોરિયમના ખાતમુહૂર્ત પ્રસંગે સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયાએ વિજેતા થયાના ૧ માસ ને આઠ દિવસમાં ૯મી

વાર સાવરકુંડલા ખાતે ખાતમુહૂર્તમાં આવ્યા હોવાનું જણાવ્યું હતું. જયારે ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાએ સાવરકુંડલા-લીલીયા વિધાનસભાને વિકાસની નવી કેડી કંડારવાના અભિગમથી કાર્ય કરીને રાજ્યની વિકાસ લક્ષી સરકાર ધ્વારા ૮ કરોડના ખર્ચે આકાર પામતા ઓડિટોરિયમને અટલ ઓડિટોરિયમ નામ આપીને પૂર્વ વડાપ્રધાન અટલ બિહારી વાજપાઈ જે એક કવિ સાથે રાજકીય વારસો જળ વાઈ તેવા હેતુ જળવાઈ રહે જયારે આ અટલ ઓડિટોરિયમનું લોકાર્પણમાં રાજ્યના કલાવિભૂતિઓને ખાસ

ઉપસ્થિત રાખવાની કોલ ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાએ આપ્યો હતો. આ અટલ ઓડિટોરિયમના ખાતમુહૂર્ત પ્રસંગે સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયા, ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલા, નગરપાલિકા પ્રમુખ મેહુલભાઈ ત્રિવેદી, ઉપપ્રમુખ પ્રતિકભાઈ નાકરાણી, કારોબારી ચેરમેન અશોકભાઈ ચૌહાણ, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ જીતુભાઈ કાછડીયા, તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ જીવનભાઈ વેકરીયા, શહેર ભાજપ પ્રમુખ પ્રવિણભાઈ સાવજ, માકેટિંગ યાર્ડ ચેરમેન દીપકભાઈ માલાણી, શહેર ભાજપ મહામંત્રી વિજયસિંહ વાઘેલા,

તાલુકા ભાજપ મહામંત્રી ચેતનભાઈ માલાણી, જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય પુનાભાઈ ગજેરા, શરદભાઈ ગોદાણી, અરવિંદભાઈ માંગુકીયા, મનુભાઈ

ડાવરા, રસીકભાઈ વેકરીયા, નગરપાલિકા હોદેદારો, ચેરમેનો, સદસ્યો, શહેર તેમજ ગ્રામ્ય કાર્યકર્તાઓ, સાહિત્ય જગતના કલા પ્રેમીઓ ખાસ

ઉપસ્થિત રહ્યા હોવાની સત્વ અટલધારા કાર્યાલયના ઈન્ચાર્જ જે.પી. ઢિરપરાએ અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

જસદણનાં મોટા દડવા ગામથી નીકળ્યા બાદ સાવરકુંડલાનાં બાટડા નજીક કાર ચાલકે હડફેટે લેતા બાઈક સવાર યુવકનું મોત પોલીસે નિયમાનુસાર કાર્યવાહી શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૧૩
જસદણ તાલુકાના મોટા દડવા ગામે રહેતા જીતેન્દ્રભાઈ છગનભાઈ ચૌહાણ નામનાં ૨૫ વર્ષિય યુવકના ભાઈ જગદીશભાઈ છગનભાઈ ચૌહાણ તા. ૧૧ સવારના અગિયારેક

વાગ્યા આસપાસ તેના મિત્ર નરભેરામ મોતીજી સોલંકીનું મોટર સાયકલનું જી.જે.-૧૪ પી-૧૯૯૬ લઈને સાવરકુંડલા નજીક આવેલા બાટડા ગામ પહેલા આવેલ પાઈ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ પાસે પહોંચતા સામેથી એક ફોરવ્હીલ નં.

જી.જે.-૪ એએ-૩૩૩૨ ના ચાલકે ગાડી પુરઝડપે અને બેફીકરાઈથી માણસની જીંદગી જોખમાય તે રીતે ચલાવી આવી મોટર સાયકલ સાથે ભટકાડી માથાના પાછળના ભાગે ગંભીર ઈજા કરી તેમજ કપાળે અને દાઢીએ ઈજા કરી તથા બન્ને હાથ અને પગે છોલાણ કરી જગદીશભાઈનું મોત નિપજાવી ગુન્હો કરી નાશી ગયાની ક્રિયાદી નોંધાઈ છે.

જામકા ગામનાં પ્લાન્ટમાંથી ૧૮૦૦ મીટર વાયરની ચોરી અમરેલી, તા. ૧૩
અમરેલીના લાઠી રોડ ઉપર આવેલ રોયલ પાર્કમાં રહેતા અને સિક્યુરીટી એજન્સી સર્વિસ ચલાવતાં બિપિનચંદ્ર નંદલાલભાઈ અગ્રાવત માંડવડા તેમજ જામકા ગામે સર્વેનંબર પર આવેલા સોલાર પ્લાન્ટમાં સીક્યુરીટી એજન્સી ચલાવતા હોય. આમાં માંડવડા તેમજ જામકા સર્વેનંબર પર આવેલા કુલ-૨૦૦ એકર જમીનમાં આવેલ જામકા સર્વેનંબરના સોલાર પેનલના પી.વી. માંડયુલ

કેબલમાંથી આઈલેન્ડ વન પ્લાન્ટમાં ગેરકાયદે પ્રવેશ કરી જેમાં રહેલ આશરે ૧૮૦૦ મીટર જેટલો સ્ટ્રીંગ કેબલ વાયર આશરે કિંમત રૂપિયા ૪૦,૦૦૦ ની કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમ ચોરી કરી લઈ ગયાની ક્રિયાદી પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

અમરેલી, તા. ૧૩
લાઠી તાલુકાના દર્હિંચરા ગામે રહેતા પુરીબેન દામજીભાઈ ભલાણી નામની ૪૦ વર્ષિય મહિલાને ખેંચની બીમારી હોય. જે બીમારીથી કંટાળી જઈ તા. ૯ના રોજ પોતે પોતાની મેળે ઘરમાં પડેલ ઘાસ બાળવાની દવા લઈ પી જતા સારવાર દરમિયાન મરણ

ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

માત્ર ૨૦ જ મીનીટમાં...
ફુલ ૯.૯૦%ના વાર્ષિક વ્યાજ દરે અને સરળ પ્રક્રિયા દ્વારા ગોલ્ડ લોન

APCCS

ધી અમરેલી પીપલ્સ ક્રેડિટ કો-ઓપ. સોસાયટી લી. - અમરેલી
‘પીપલ્સ ભવન’, ફુલ માર્કેટ, પ્રથમ માળ, ઈન્દીરા શોપીંગ સેન્ટર, અમરેલી.

કોન્ટેક્ટ નંબર-૦૨૭૯૨-૨૨૦૨૬૪, ૯૪૦૮૫ ૬૨૨૬૪

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...

આઈન્ડ કલોથ સ્ટોર

હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેક્ષમ મેડીકલેક્ષમ લેતી વખતે જો તમોને

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

નેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેક્ષમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.

સંપર્ક : **પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ** કેશલેસની સગવડ

જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમ્બિવનભાઈ પંડયા | પાર્થ પંડયા
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ | મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

Maruti Suzuki Celerio

મારુટી સુઝુકીનો શોરૂમ હવે તમારા ઘરપરગા લેમજ તમારા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...

ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે ફોન પર સો-રૂમ પર પહોંચો

મારુટી સુઝુકી ઓવોરાઈઝ્ડ ડીલર

આલ્ફા ઓટોલિંક

સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

Shine Versary આભાર ગુજરાત HONDA

*સ્કીમ ઓફર ટુંક સમય માટે જ..

95% ફાઇનાન્સ

AMMENSARY Offer ₹5000 કેશબેક

5999/-

9.50%

પરીખ હોન્ડા

રેવેન્યુ સ્ટોરન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨ ૩૨૨૨૨

XOOM LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

શિવ દુરસાણ (ઘારીવાળા)

રવે નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશળે. ખજુરની ચટલી સાથે

નારણ સાઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

Yamaha ચામાહાનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક

Lord of Streets

Side Stand, Engine cut-off Switch, Light Weight, 3D Emblem, Durable 149cc fuel injection Engine, Two-level Single Piece Seat

ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે આજે જ પહોંચો.

જોશ એજન્સી

લાઠી બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા ચો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૪



નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ
મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ

અમરેલી જીલ્લાની સગર્ભા બહેનોના હિતમાં નિર્ણય લઈ ફ્રી સોનોગ્રાફી સુવિધા ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી છે



સગર્ભા બહેનો માટે પુશખબર...

247 Emergency Services

હવે ગાયનેક વિભાગ દ્વારા **ફ્રી સોનોગ્રાફી** ઉપલબ્ધ

કેસ ફ્રી માત્ર **₹50**

247 Emergency Services

ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧ ગુજરાત, ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૬૨૦

સત્તાધારી પક્ષનાં ધારાસભ્ય જનતા સાથે વર્ગ-૨ નાં અધિકારીને રજૂઆત કરવા માટે દોડયા આ તે કેવું : સત્તાધારી પક્ષનાં આગેવાનોને રેલી સ્વરૂપે આવેદનપત્ર પાઠવવું પડે !

લોકશાહી શાસન વ્યવસ્થામાં જનતા અને જનપ્રતિનિધિઓને વિશાળ સત્તાઓ બંધારણ દ્વારા મળેલ છે

ભાજપ સરકારમાં પદાધિકારીઓને પોતાની સત્તાની કોઈ જાણકારી હોય તેવું લાગતું નથી

માત્ર નરેન્દ્ર મોદીનાં નામે વિજેતા થયા હોવાથી જનપ્રતિનિધિઓમાં આત્મવિશ્વાસ પણ જોવા મળતો નથી

અધિકારીઓ જનપ્રતિનિધિઓની નબળાઈ જાણી ગયા હોવાથી તેઓ આડા અવળા જવાબો આપી રહ્યા છે



ફાઈલ તસ્વીર

અમરેલી, તા. ૧૩ ખાંભાનાં હનુમાનગાળા આશ્રમમાં શ્રદ્ધાળુઓનાં પ્રવેશ મામલે

વિવાદ થતાં ગઈકાલે સમગ્ર પંથકનાં શ્રદ્ધાળુઓમાં રોષ ભભૂકી ઉઠતાં ગામ બંધ સહિતનાં આંદોલનાત્મક કાર્યક્રમ

યોજાયા અને શ્રદ્ધાળુઓનું સંમેલન યોજાયા બાદ રેલી સ્વરૂપે વર્ગ-૨ નાં અધિકારીને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં

આવ્યું. જેમાં આશ્ચર્ય એ બાબતનું છે કે સ્થાનિક ધારાસભ્ય કે જેઓ સત્તાધારી પક્ષનાં છે તેઓ પણ રેલીમાં જોડાયા અને

વર્ગ-૨ નાં અધિકારીને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

હિન્દુ સમાજની લાગણી સાથે રમવાનું બંધ કરો રાજુલા અને હનુમાનગાળા મંદિરનાં વિવાદ મામલે વિહિપે રોષ વ્યક્ત કર્યો

રાજ્ય સરકાર સમક્ષ રજૂઆત કરવાની તૈયારી

રાજુલા, તા. ૧૩ રાજુલાના મંદિરને તોડી પાડવા અને હનુમાનગાળા દર્શન બંધ કરવાની હિલચાલ સામે અમરેલી જિલ્લા વિશ્વ હિન્દુ પરિષદે વિરોધ વ્યક્ત કર્યો

છે. ખાંભાના ગીર વિસ્તારમાં આવેલ અતી પૌરાણિક અને પ્રસિધ્ધ હનુમાનગાળાને બંધ કરવાની હિલચાલ સામે તેમજ રાજુલામાં આવેલા ૪૦ જેટલા હનુમાનજી અને અન્ય દેવી

દેવતાના મંદિરોને મહેર નડતર રૂપ હોવાનું કારણ ધરી હટાવવાની ચાલતી ગતિવિધી સામે વિશ્વ હિન્દુ પરિષદે વિરોધ અને રોષની લાગણી વ્યક્ત કરી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

વડિયા અને બગસરા પોલીસ દ્વારા ઝડપાયા બાદ વડિયાના અરજણસુખ ગામની સીમમાં મોટી સંખ્યામાં દારૂની બોટલો નાશ કરાયો રૂપિયા ૪.૪૯ લાખનાં મુદ્દામાલનો નાશ કરાયો



વડિયા, તા. ૧૩ ભાવનગર રેન્જ આઈ.જી.પી. ગૌતમ પરમાર ભાવનગર રેન્જ, ભાવનગર તથા અમરેલી જિલ્લાના પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંહનાઓ દ્વારા જીલ્લાના પોલીસ સ્ટેશનમાં જમા રહેલ મુદ્દામાલ નિકાલની કાર્યવાહી કરવા સુચના કરેલ હોય. જે અન્વયે કોર્ટમાંથી મંજૂરી મેળવી અમરેલી વિભાગના વિભાગીય પોલીસ અધિકારી ચિરાગ ડેસાઈ તથા બગસરા સબ ડીવી. મેજિ. કે.વી. નંદા તથા અમરેલી નશાબંધી ઈન્સપેક્ટર. એમ.બી. સોલંકી તથા બગસરા પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સપેક્ટર એમ.ડી. સાળુંકે તથા વડીયા પોલીસ સ્ટેશનના પો.સબ.ઈન્સ. કે.એલ. ગળચર તથા પંચોની હાજરીમાં

વડીયા પોલીસ સ્ટેશનના અરજણસુખ ગામની સીમમાં વડીયા પોલીસ સ્ટેશનના જુદા જુદા પ્રોલીના ૧૦ ગુન્ધામાં કબજે કરવામાં આવેલ ભારતીય બનાવટની વિદેશી દારૂની નાની મોટી બોટલ નંગ - ૧,૮૯૩ જેની કિંમત રૂપિયા ૪,૪૯,૨૩૧/- તથા બગસરા પોલીસ સ્ટેશનના જુદા જુદા પ્રોલીના ૨૧ ગુન્ધામાં કબજે કરવામાં આવેલ ભારતીય બનાવટની વિદેશી દારૂની નાની મોટી બોટલ નંગ - ૧૦૭ જેની કિંમત રૂપિયા ૩૯,૦૦૦/- મળી બંને પોલીસ સ્ટેશનના કુલ પોલીના ૩૧ ગુન્ધાની ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂની નાની મોટી બોટલ નંગ - ૨,૦૦૦/- જેની કિંમત રૂપિયા ૪,૮૮,૨૩૧/- મુદ્દામાલનો નાશ કરવામાં આવેલ છે.

પ્રદેશ પ્રમુખ ઇશુદાન ગટવીની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલી ખાતે “આમ આદમી પાર્ટી” ની સંગઠનલક્ષી મહત્વની બેઠક યોજાઈ સ્થાનિક “આપ” ના નેતાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા

અમરેલી, તા. ૧૩

આમ આદમી પાર્ટીએ સમગ્ર ગુજરાતના તમામ ૫૫૦૦૦ બુથોના સંગઠન નિર્માણ માટે મિશન વિસ્તાર કાર્યક્રમની શરૂઆત કરી છે. આજે મિશન વિસ્તાર કાર્યક્રમ હેઠળ અમરેલીમાં બેઠક યોજવામાં આવી હતી. આમ આદમી પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ ઇશુદાનભાઈ ગઢવી, અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



Sheetal

We are HIRING!

REPORTING MANAGER

Number of position : 01
Segment : Ice Cream
Experience : 1 to 2 Years
Location : Amreli

SALES & MARKETING OFFICER

Number of position : 01
Segment : Ice Cream
Experience : 1 to 2 Years
Location : Amreli

Ready to take your sales career to new heights?
PLEASE SEND YOUR CV

☎ +91 95109 59957
✉ hr@scplco.com



LG Life's Good.

MONSOON BONANZA

Get LG's world class products with attractive rainy offers



ENJOY MONSOON OFFER

0%* DOWN PAYMENT


UP TO 10% CASHBACK

LG BEST SHOP મુકુન્દરાય એન્ડ બધર્સ
કાર કેર સેન્ટરની સામે, ચક્રવર્તી રોડ, અમરેલી મો.૯૪૦૮૧ ૫૯૬૦૬/૯૯૭૪૭ ૭૨૩૭૭

દર રવીવારે બપોરે માલો

રજવાડી સ્પેશ્યલ

ગુજરાતી ધાળ



Avadh
Family Restaurant & Banquet Hall

Near Ram Enterprise, Market Yard Road, Amreli ☎ 82385 66066

